

## **Звіт депутатів VIII скликання від депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність» у Лубенській міській раді за 2023 рік**

Фракція ПП «Європейська солідарність» складається із п'яти депутатів: Легенчук Олександр Миколайович, Коваленко Олексій Федорович, Ковбаса Олег Петрович, Кузьменко Анатолій Анатолійович, Можчіль Яна Іванівна.

Легенчук Олександр Миколайович - голова депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність», член постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів, член тимчасової контрольної депутатської комісії з реорганізації комунальних підприємств, член тимчасової контрольної комісії з розробки Статуту Лубенської територіальної громади. Упродовж звітного періоду взяв участь у 10 пленарних засіданнях ради. Депутатський прийом кожний четвер та п'ятницю з 10 до 17 години за адресою вул. Барвінкова, 5-Г.

Коваленко Олексій Федорович - член депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність», голова постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів, член комісії зі встановлення розміру відсотків від нормативної грошової оцінки при укладенні договорів на користування землею. Упродовж звітного періоду взяв участь у 6 пленарних засіданнях ради. Депутатський прийом щоденно з 9 до 10 години за адресою с. Тернівщина, вул. Молодіжна, 43-а.

Ковбаса Олег Петрович - член депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність», член постійної депутатської комісії з питань економіко – інвестиційного планування, промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових технологій та розвитку сільських територій. Упродовж звітного періоду взяв участь у 10 пленарних засіданнях ради. Депутатський прийом кожний четвер та п'ятницю з 10 до 17 години за адресою вул. Барвінкова, 5-Г.

Кузьменко Анатолій Анатолійович - член депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність», член постійної депутатської комісії з питань планування бюджету та фінансів. Упродовж звітного періоду взяв участь у 10 пленарних засіданнях ради. Депутатський прийом з понеділка по п'ятницю з 14 до 16 години за адресою вул. П'ятикопа, 26.

Можчіль Яна Іванівна - член депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність», член постійної депутатської комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства. Упродовж звітного періоду взяв участь у всіх 12 пленарних засіданнях ради. Депутатський прийом щосередини з 16 до 18 години за адресою вул. Барвінкова, 5-Г.

Одним із основних обов'язків депутата вважаємо участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в комісіях.

Основні питання, які розглядались на засіданнях ради:

- Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Лубенської територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лубенської територіальної громади на 2024 рік.
- Про план роботи Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області восьмого скликання на 2024 рік.
- Про затвердження Стратегії розвитку Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки та Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки.
- Про перейменування вулиць та провулків в м. Лубни.
- Про погодження Концепції індустріального парку „СМАРТ ТЕХ ІНДАСТРІ“.
- Про затвердження звіту про виконання бюджету Лубенської міської територіальної громади за I півріччя 2023 року.
- Про виконання Комплексної програми розвитку соціального захисту населення на 2022-2024 роки.
- Про затвердження Статуту Лубенської територіальної громади.
- Про затвердження Програми виплати одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після завершення навчання у закладах загальної середньої освіти.
- Про внесення змін до Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, осіб, які брали участь у виконанні бойових (службових) завдань із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України та членів їх сімей – мешканців Лубенської територіальної громади у новій редакції, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 19 серпня 2016 року „Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Лубни в новій редакції“.

Депутатами нашої фракції розглядалися індивідуальні звернення, що стосувалися питань надання матеріальної допомоги на лікування, питань соціального захисту, пенсійного забезпечення, впорядкування вулиць, дворів, тощо. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в міру можливостей, було виділено матеріальну допомогу особам, які перебувають у складному матеріальному становищі.

Робота депутатської фракції Політичної партії «Європейська солідарність» була спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою складовою депутатської діяльності вважаємо роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин їх виникнення та внесення пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення. Також важливим вважаємо вчасне реагування на виклики часу та резонансні події.

Третій рік триває повномасштабне вторгнення РФ на нашу землю. І 2023 рік став ще одним складним роком. Війна внесла у життя українців потребу

вирішення надважливих завдань, пов'язаних із захистом та обороною країни. Разом долаємо ці виклики, розуміючи, що пріоритетом є і залишається допомога Збройним Силам України.

Головними викликами звітнього року залишалися питання допомоги військовим, їхнім сім'ям, родинам загиблих та родинам, у яких зникли безвісті їхні рідні. Лікування, реабілітація, адаптація військових та ряд інших питань є також вкрай важливими.

Впродовж 2023 року наша фракція підтримувала тісний зв'язок із військовими частинами, які звертались з конкретними проханнями і виділялись кошти на задоволення поставлених проблем.

Війна внесла у життя українців потребу у вирішенні надважливих завдань, пов'язаних із захистом та обороною країни. Разом долаємо ці виклики, розуміючи, що пріоритетом є і залишається допомога нашим Збройним Силам.

У цілому, попри всі виклики, які постали перед державою і нашою громадою зокрема, нам вдалося пройти крізь ці випробування і забезпечити повноцінне функціонування міської інфраструктури. Звісно, є чимало проблемних питань, однак відступати чи пасувати перед труднощами ніхто не збирається. Ми знаємо, що Перемога України настане і наше завдання – сприяння у її наближенні на рівні громад, створення комфортних і безпечних умов для життя мешканців Лубенської територіальної громади.

Голова депутатської фракції

ПП «Європейська солідарність»

Олександр ЛЕГЕНЧУК